

# Φρίκη στο Essex με 39 πτώματα

**Ε**ίδση-σοκ στη Βρετανία. Το πρωί της Τετάρτης η αστυνομία ανακοίνωσε ότι εντοπίστηκαν 39 πτώματα μέσα σε φορτηγό, στην περιοχή του Essex. Ο ένας νεκρός είναι ανήλικος.

Η αστυνομία κλήθηκε από την υπηρεσία του αγγλικού ΕΚΑΒ, στη 01.40 τα ξημερώματα, όταν εντοπίστηκε το μακάβριο φορτίο στο βιομηχανικό πάρκο Waterglade.

Ο οδηγός του φορτηγού, είναι ο 25χρονος Mo Robinson με καταγωγή από τη Βόρεια Ιρλανδία συνελήφθη.

Ο αρχηγός της αστυνομίας Άντριου Μάρινερ της περιοχής ανέφερε πως το όχημα είχε έρθει από τη Βουλγαρία και εισήλθε στο Ηνωμένο Βασίλειο το Σάββατο μέσω της Ουαλίας.

«Αυτό είναι ένα τραγικό περιστατικό όπου πάρα πολλοί άνθρωποι έχασαν



τη ζωή τους. Οι έρευνές μας συνεχίζονται για να διαπιστωθεί τι συνέβη» ανέφερε αξιωματικός της αστυνομίας. «Είμαστε στη διαδικασία αναγνώρισης των θυμάτων, ωστόσο προβλέπω ότι αυτή μπορεί να είναι μια μακρόχρονη διαδικασία. Συνεχίζουμε τις

έρευνες» πρόσθεσε ο αρχηγός της αστυνομίας. Με το περιστατικό αυτό ξύπνησαν μνήμες από το 2000, οπότε και είχαν βρεθεί τα πτώματα 58 Κινέζων μεταναστών σε ένα φορτηγό στην περιοχή Dover. Ο οδηγός είχε καταδικαστεί για τη μαζική δολοφονία.

# Χιλή: Ένα αγοράκι τεσσάρων ετών σκοτώθηκε στις βίαιες ταραχές

Ένα παιδί μόλις τεσσάρων ετών σκοτώθηκε στις ταραχές που ξέσπασαν στη Χιλή και οι οποίες έχουν στοιχίσει τη ζωή σε τουλάχιστον 18 ανθρώπους, μετά την έναρξη των διαδηλώσεων διαμαρτυρίας τη 18η Οκτωβρίου, σύμφωνα με τον νεότερο απολογισμό που δόθηκε στη δημοσιότητα.

Το αγοράκι όπως κι ένας άνδρας έχασαν χτες Τρίτη, τη ζωή τους, όταν ένας οδηγός, σε κατάσταση μέθης, έπεσε με το όχημά του πάνω σε μια ομάδα διαδηλωτών, ενώ ένας άλλος άνθρωπος πέθανε, αφού δέχθηκε, σύμφωνα με τους οικείους του, χτυπήματα από αστυνομικούς, ανακοίνωσε ο υφυπουργός Εσωτερικών Ρο-

ντρίγκο Ουμπίλα.

Ο προηγούμενος απολογισμός έκανε λόγο για 15 νεκρούς.

Σύμφωνα με το Εθνικό Ινστιτούτο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (INDH), εκτός των 18 νεκρών, στις ταραχές έχουν τραυματιστεί 269 άνθρωποι και οι αρχές έχουν προχωρήσει σε περίπου 1.900 συλλήψεις.

# ΗΠΑ: Πάνω από 100 τζιχαντιστές στη Συρία έχουν δραπετεύσει κατά τη διάρκεια των τουρκικών επιχειρήσεων

Περισσότεροι από 100 αιχμάλωτοι τζιχαντιστές του Ισλαμικού Κράτους έχουν δραπετεύσει στη Συρία, έπειτα την έναρξη της τουρκικής στρατιωτικής επίθεσης εναντίον των Κούρδων στο βόρειο τμήμα της χώρας, δήλωσε σήμερα ο απεσταλμένος των ΗΠΑ για τη Συρία Τζέιμς Τζέφρι. «Πιστεύουμε ότι ο αριθμός τους είναι αυτή τη στιγμή πάνω από 100. Δεν ξέρουμε που βρίσκονται», δήλωσε ο Τζέφρι στην επιτροπή Εξωτερικών Υποθέσεων της Βουλής των Αντιπροσώπων.

«Σχεδόν όλες οι φυλακές που φρουρούν οι Συριακές Δημοκρατικές Δυνάμεις (SDF) είναι ακόμα προστατευμένες», ανέφερε.

«Παρακολουθούμε την κατάσταση με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εξακολουθούμε να έχουμε ανθρώπους στη Συρία που εργάζονται μαζί με το SDF και μια από τις προτεραιότητες είναι αυτές οι φυλακές», προσέθεσε.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138